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ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO CAMPUS I  1 

Aos oito dias do mês de maio de 2019, reuniu-se a Congregação da Unidade de Belo Horizonte - Campus 2 

I, sob a presidência do Prof. Gilmer Jacinto Peres, Diretor do Campus I, na sala dos Conselhos Superiores, 3 

às 14h, para tratar da pauta do dia. Estiveram presentes os seguintes membros: a) Representantes dos 4 

Departamentos e Coordenações de Área: Raquel Castro de Souza (suplente), do Departamento de Arte, 5 

Design e Tecnologia; Ivo de Jesus Ramos (titular) e Francisco Pazzini Couto (suplente), da Coordenação 6 

de Área de Ciências; Gilberto Caldeira Faria (titular), do Departamento de Engenharia de Materiais; 7 

Hélcio Queiroz Braga (titular), do Departamento de Geografia e História; Marcelo Marques da Fonseca 8 

(titular), do Departamento de Química. b) Representantes dos servidores técnico-administrativos: 9 

Pedro Henrique Dias de Souza (suplente); Brígida Mattos Ornelas (suplente); Caroline Ferreira Saldanha 10 

Diniz (titular); Mariana Rosa Moreira Reis (suplente); Juliana de Alencar Viana (titular); Mateus 11 

Cattabriga de Barros (suplente). c) Representantes discentes: Mateus Gabriel Neves Fagundes 12 

(suplente). Os membros Carlos Augusto Ribeiro, Guilherme Ferreira Santos e Lucas Araújo Dutra 13 

Rodrigues justificaram antecipadamente suas ausências. ITENS 1 e 2 - Verificada a existência do quórum, 14 

o Presidente declarou oficialmente aberta a 40ª Reunião Ordinária da Congregação do Campus I e 15 

passaram a ser discutidas as questões da pauta. ITEM 3. EXPEDIENTE PRELIMINAR - 3.1 Aprovação da 16 

Ata da 39ª Reunião Ordinária:  O texto da ata foi aprovado sem modificações por 09 membros 17 

(unanimidade). ITEM 4. ORDEM DO DIA: ITEM - 4.1 Implementação da Coordenação Local de Arte e 18 

Cultura no Campus I. O presidente passou a palavra ao prof. Ailton Vitor Guimarães, Coordenador Geral 19 

de Atividades Culturais, convidado a participar da discussão. O prof. Ailton Vitor explanou longamente 20 

sobre a proposta da Política Institucional de Arte e Cultura do CEFET-MG e sobre as ações desenvolvidas 21 

pela Coordenação Geral ao longo dos últimos anos, destacando as dificuldades enfrentadas em Belo 22 

Horizonte, em razão da ausência de uma Coordenação Local de Extensão e Desenvolvimento 23 

Comunitário, bem como de uma Coordenação Local de Arte e Cultura, nos moldes da estrutura 24 

organizacional das unidades do interior. Em virtude das condições inadequadas de trabalho (recursos 25 

físicos e humanos), a atual centralização do planejamento e da execução de todas as atividades dos 26 

campi I e II na Coordenação Geral limita e atrasa a implementação de muitas propostas. Após breve 27 

debate, foi aprovado por 10 votos (unanimidade) o encaminhamento de solicitação à Diretoria de 28 

Extensão e Desenvolvimento Comunitário para que seja discutida, no âmbito daquela diretoria 29 

especializada e junto à Diretoria Geral, a possibilidade de criação de uma Coordenação Local de Arte e 30 

Cultura no Campus I. Foi definido ainda que o Diretor do Campus I atuará em conjunto com o Diretor do 31 

Campus II, em busca de uma solução para esse problema comum. O representante discente, Mateus 32 

Gabriel Neves Fagundes, destacou seu apoio às medidas deliberadas. 4.2 Comunicações do Presidente e 33 

dos membros. O Presidente detalhou rapidamente o andamento do processo de configuração das novas 34 

catracas adquiridas para a portaria da Avenida Amazonas. Os demais membros não realizaram nenhuma 35 

comunicação. Não havendo mais nada a ser tratado, foi encerrada a sessão, da qual eu, Thiago Guedes 36 

de Oliveira, Diretor Adjunto do Campus I, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos 37 

membros presentes. Belo Horizonte, oito de maio de 2019.  38 
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